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DECRETI ASSESSORIALI
ASSESSORATO DELL'INDUSTRIA


DECRETO 1 dicembre 2009.
Bando per l'accesso alle agevolazioni previste dall'art. 2 della legge regionale 16 dicembre 2008, n. 23 in favore delle imprese di nuova costituzione e delle imprese giovanili e femminili e in attuazione del P.O. FESR 2007/2013, obiettivo operativo 5.1.3. linee di intervento 1, 4 e 5.
IL DIRIGENTE GENERALE DELL'INDUSTRIA E DELLE MINIERE


Visto lo Statuto della Regione;
Vista la legge regionale 23 dicembre 2000, n. 32, e, in particolare, gli artt. 185 e 189;
Visto il Programma operativo regionale Sicilia FESR 2007/2013, approvato dalla Commissione europea con decisione n. C (2007) 4249 del 7 settembre 2007;
Viste le "Linee guida per l'attuazione del suddetto P.O." adottate con deliberazione della Giunta regionale siciliana n. 266 del 29 ottobre 2008;
Visto l'obiettivo operativo 5.1.3, linee di intervento 1, 4 e 5 del predetto P.O., concernenti interventi congruenti con le finalità dell'art. 2 della citata legge regionale n. 23 del 16 dicembre 2008;
Visto il regolamento di esecuzione del regolamento CE n. 1083/2006, recante disposizioni generali sul Fondo europeo di sviluppo regionale, sul Fondo sociale europeo e sul Fondo di coesione, approvato con D.P.R. n. 196 del 3 ottobre 2008, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 294 del 17 dicembre 2008, che definisce l'ammissibilità delle spese anche del Fondo europeo di sviluppo regionale;
Vista la legge regionale n. 23 del 16 dicembre 2008, "Disposizioni per favorire lo sviluppo del settore industriale in Sicilia in attuazione del programma operativo Fondo europeo di sviluppo regionale (P.O. FESR 2007/2013)", pubblicata nel S.O. alla Gazzetta Ufficiale della Regione siciliana n. 59 del 24 dicembre 2008;
Visto il decreto n. 24 del 9 febbraio 2009 con il quale sono state approvate le "Direttive per la concessione e l'erogazione delle agevolazioni alle imprese ai sensi dell'art. 2 della legge regionale 16 dicembre 2008, n. 23 ed in attuazione del P.O. FESR 2007/2013, obiettivo operativo 5.1.3, linee di intervento 1, 4 e 5." di seguito "Direttive";
Visto il documento "Requisiti di ammissibilità e criteri di selezione", approvato dal Comitato di sorveglianza e adottato con deliberazione di Giunta n. 188 del 22 maggio 2009, nel quale, relativamente all'obiettivo operativo 5.1.3 linee d'intervento 1, 4 e 5, sono riportati i criteri per l'individuazione dei settori ammissibili alle agevolazioni;
Viste le indicazioni dell'autorità di gestione, in merito all'individuazione degli stessi settori ammissibili, rese in ultimo con la nota n. 14080 del 3 agosto 2009;
Vista la delibera della Giunta regionale n. 119 del 3 aprile 2009, con la quale sono stati approvati lo schema di Convenzione quadro per l'affidamento di attività della Regione siciliana a sviluppo Italia Sicilia S.p.A. nonché lo schema del contratto da stipularsi con i singoli dipartimenti;
Visto che in data 21 aprile 2009, è stata stipulata la suddetta Convenzione quadro tra sviluppo Italia Sicilia S.p.A. e il dipartimento regionale bilancio e tesoro - R.G.R., approvata dal ragioniere generale della Regione con decreto n. 589 del 24 aprile 2009, annotato dalla ragioneria centrale dell'Assessorato del bilancio e delle finanze in data 30 aprile 2009, al n. 139;
Visto il contratto stipulato in data 27 novembre 2009, approvato con decreto n. 2045 del 27 novembre 2009 registrato alla Corte dei conti in data 21 dicembre 2009 al n. 2, F. 307 , tra il dipartimento dell'industria e delle miniere e la società sviluppo Italia Sicilia S.p.A. per l'affidamento, in house, dei servizi relativi alle attività tecniche ed amministrative concernenti la gestione delle agevolazioni di cui all'art. 2 della legge regionale 16 dicembre 2008, n. 23;
Visto che in data 13 febbraio 2008 è stato stipulato, tra il dipartimento bilancio e tesoro della Regione siciliana e Sicilia e - Servizi S.p.A., il contratto di servizio per la progettazione e la realizzazione del "Sistema informativo regionale per la gestione dei finanziamenti alle imprese - SI-GFI";
Visto che in data 22 dicembre 2008 è stato stipulato, tra il dipartimento bilancio e tesoro della Regione siciliana e Sicilia e-Innovazione S.p.A., "l'Accordo di servizio per le attività di progettazione di massima e program management del "Sistema informativo regionale per la gestione dei finanziamenti alle imprese - SI-GFI;
Visto l'esito positivo del collaudo effettuato in data 30 novembre 2009, dalla Commissione incaricata con decreto n. 1665 del 27 ottobre 2009, sulla realizzazione del predetto Sistema informatico (SI-GFI) da parte della Società Sicilia e-Innovazione S.p.A., con il quale è stata accertata la funzionalità e la rispondenza del Sistema al progetto esecutivo;
Vista la delibera della Giunta regionale n. 83/2009 con il quale è approvato il quadro definitivo finanziario relativo al P.O. FESR 2007/2013 "Categorie di spesa e definizione finanziaria", trasmesso dal dipartimento regionale della programmazione con nota prot. n. 3941/09, e, contestualmente, sono state quantificate, nel 70% dell'intera dotazione assegnata, le risorse da destinare all'attivazione delle predette linee d'intervento;
Vista nota assessoriale n. 2737/2009 riguardante l'attribuzione del punteggio relativo all'indicatore di cui al punto 1, paragrafo 5.2 delle direttive;
Vista la nota del capo del dipartimento di protezione civile n. DPC/CG/0063015 del 7 ottobre 2009, nonché l'ordinanza del Presidente del Consiglio dei Ministri n. 3815 del 10 ottobre 2009 con cui sono stati individuati i comuni colpiti dal'evento calamitoso dell'1 ottobre 2009 sono Scaletta Zanclea, Itala e Messina limitatamente alle frazioni di Giampilieri Superiore, Giampilieri Marina, Briga superiore, Briga Marina, Molino, Altolia, Santa Margherita Marina, Pezzolo;
Ritenuto di interesse pubblico prioritario, includere i predetti territori tra quelli in cui le iniziative di investimenti siano destinatarie di maggiorazioni nell'attribuzione del punteggio relativo all'indicatore di cui al punto 1, paragr. 5.2 delle citate direttive;
Visto il decreto n. 1764/Gab del 21 maggio 2009, con il quale è stato approvato il contratto individuale di lavoro stipulato tra l'Assessore per l'industria pro-tempore e il dott. Nicola Vernuccio, dirigente generale del dipartimento dell'industria e delle miniere;

Decreta:

Art. 1


Per le motivazioni esposte in premessa, è approvato l'unito avviso, che munito dei relativi allegati fa parte integrante del presente provvedimento, per l'accesso alle agevolazioni di cui alle direttive allegate al decreto n. 24 del 9 febbraio 2009, pubblicate nel supplemento ordinario n. 2 alla Gazzetta Ufficiale della Regione siciliana n. 9 del 27 febbraio 2009, parte I.

Art. 2


Il presente provvedimento sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Regione siciliana nonché sui siti www.euroinfosicilia.it e www.regione.sicilia.it.

Art. 3


Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso giurisdizionale dinanzi il T.A.R. territorialmente competente o ricorso straordinario al Presidente della Regione entro, rispettivamente, sessanta e centoventi giorni dalla pubblicazione dello stesso.
VERNUCCIO
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